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ЩИРО ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА!

Нікітін Юрій Вікторович

Виповнилось 60 років від дня народження відомого 
за межами України і на теренах нашої держави фахівця у 
галузі кримінального права та кримінології доктора юри-
дичних наук, доцента Нікітіна Юрія Вікторовича.

Ю.В. Нікітін народився 30 листопада 1954 року у 
м. Києві. У 1977 році закінчив юридичний факультет 
Київського державного університету імені Т.Г. Шевчен  ка 
(нині – Київський національний університет імені Тараса 
Шевченка). Після закінчення університету у 1977–

1982 роках працював в Органах внутрішніх справ м. Києва на посадах інспек-
тора, старшого інспектора БРСВ, а потім вступив до ад’юнктури Київської 
вищої школи МВС СРСР. Після закінчення ад’юнктури з 1985 р. працював на 
посадах викладача, старшого викладача, доцента кафедри, заступника началь-
ника кафедри теорії та практики оперативно-розшукової роботи Української 
академії внутрішніх справ. У жовтні 1995 р. його було призначено виконавчим 
директором з правового циклу ВНЗ «Національна академія управління», а з 
1998 р. – і до сьогодні декан юридичного факультету. У 2008 р. був призначе-
ний на посаду завідувача кафедри «Теорії та історії держави та права», а з 
2013 р. – на посаду завідувача кафедри «Кримінального права та процесу».

У 1985 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 
юридичних наук на тему «Попередження розкрадань у споживчій кооперації» 
(спеціальність 12.00.08). Присвоєно вчене звання доцента (1993 р.). У 2013 р. – 
захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук 
на тему «Протидія злочинності в системі забезпечення внутрішньої безпеки 
українського суспільства» (спеціальність 12.00.08). 

Напрям наукової діяльності – кримінологія, кримінальне право, кримі-
нально-виконавче право, юридична психологія, політологія. Опубліковано 
понад 200 наукових праць.

Основні наукові праці за темами наукових досліджень: «Борьба с вовле-
чением несовершеннолетних в преступную деятельность», «Правові основи 
інвестиційної та інноваційної діяльності. Кримінологічний аспект», «Екологія 
і організація природоохоронної діяльності», «Нотаріат в Україні», «Режим 
виконання кримінальних покарань», «Правові основи зовнішньоекономічної 
діяльності», «Протидія злочинності в системі забезпечення внутрішньої без-
пеки українського суспільства», «Правове регулювання банкрутства», 
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«Кримінологія», «Ефективність норм кримінального права України у поперед-
женні злочинів». Співавтор низки підручників та навчальних посібників з 
кримінального права України та кримінології.

Ю.В. Нікітін – член Ради Союзу юристів України, є членом редакційної 
колегії журналу «Юридична наука». Нагороджений почесною грамотою та 
почесною відзнакою Міністерства освіти та науки України «Відмінник освіти» 
(2004 р.), почесною грамотою Спілки юристів України (2005 р.), подякою 
Київського міського голови (2004 р.).

Ю.В. Нікітін талановитий вчений, є надзвичайно відповідальною, 
щирою, доброзичливою людиною, яка намагається допомогти кожному, хто до 
нього звертається. Як особистість його вирізняють людяність, професіоналізм, 
принциповість та виваженість.

Колектив ВНЗ «Національна академія управління», редакційна рада та 
редакційна колегія щиро вітає Юрія Вікторовича Нікітіна з його славним юві-
леєм, бажають йому міцного здоров’я, щастя, творчого та фізичного довголіття 
і подальших успіхів у його багатогранній діяльності. 

Колектив ВНЗ     Редакційна рада 
«Національна академія управління»  та редакційна колегія журналу  
      «Юридична наука» 
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